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ADDENDUM 
 

IMPORTANT DOCUMENT – INVITATION TO BID 

 
 

ITB NUMBER:  2024-05DC  OPENING DATE & TIME:  January 10, 2025 @ 3:00 p.m.  

ITB TITLE:  High Speed Mid-Infrared Camera System 

ADDENDUM NUMBER: I ADDENDUM DATE: December 18, 2024 
 
 

Purpose of this addendum is to: 
 Answer questions submitted during the Q/A period 

 
 

PLEASE ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM AND RETURN IT WITH YOUR 
OFFER.  FAILURE TO SIGN AND RETURN WITH YOUR OFFER COULD RESULT IN 
REJECTION OF YOUR OFFER. 
 
 

 
 
 
 

PROPOSERS SIGNATURE PRINT OR TYPE PROPOSER’S NAME 
 

 

 
 

COMPANY NAME EMAIL ADDRESS 
 
  



 

Answers to Questions 
ITB 2024-05DC 

HIGH SPEED MID-INFRARED CAMERA SYSTEM 
 
1. Could you please let me know if Telops is registered in your system as a supplier, and if so, if it’s 

Telops Inc. in Canada or Telops USA in Delaware? 
 
UCF Answer: Telops, Inc. was a registered supplier. 
 

Telops, Inc. 
100-2600 Avenue Saint-Jean-Baptiste 
QC G2E 6J5 
Canada 
 

However, due to inactivity within the last two years, Telops, Inc. needs to be reactivated. Please see 
International Vendors - UCF Global for more information about this process. 
 

2. We submitted a formal proposal to the requesting Vasu Lab dept., so should we upload that along with 
the bid, or just upload the official bid form? 
 
UCF Answer: Yes. Please submit your formal proposal along with the bid and all required signature 
acknowledgements. 

 
3. One of the questions I will have is whether a non-US company can bid on this offer…..I think so, but 

when I read the Legal Opinion Certificate, it made me wonder….So best that we include this in our 
questions package. 
 
UCF Answer: Yes. 
 

4. In addition to my previous questions (ie can a Canadian co bid on this), I also want to know whether the 
client will accept a Certificate of Good Standing from Corporations Canada since Telops Inc. is a 
Canadian corporation. Telops Inc. in not registered in any US states. 
 
UCF Answer: Yes. 
 

5. Can you please ask who signed the Legal Opinion Certificate the last time Telops made the bid? 
 
UCF Answer: Jean LaFrance signed “Attachment 3 Compliance and Certification of Good Standings” 
on May 10, 2023, in response to ITB 2022-17OC IR Camera. 

 
 

 


